
 

Rodičovské združenie pri ZŠ M. R. Štefánika spolu so Základnou školou M. R. Štefánika pripravilo v pondelok 22. júna 2015 

nevšednú rozlúčku so školským rokom. 

Na školský dvor boli pozvaní všetci žiaci našej školy, učitelia, rodičia, starí rodičia, súrodenci a priatelia školy. Pozrieť sa prišli 

aj naši budúci prváčikovia s rodičmi.  

Pre všetkých bolo pripravených niekoľko prekvapení. Najväčším boli exotické africké slimáky, terárium s tarantulami, 

výstavný potkan (ten bol asi najviac hladkaný a braný na ruky), sliepky s kohútom, kvočka s kuriatkami, húsatká a ovečky. Tieto 

zvieratká priniesli ochotní chovatelia L. Pichlerová, L. Martinka, firma Gyron a oplotenie zapožičalo MC Úsmev. Deti dokázali, že 

majú vzťah k živým tvorom. Nevedeli sa ich vynadívať a vyhladkať. Ochotní chovatelia im s trpezlivosťou odpovedali na všetky ich 

zvedavé otázky. Krásnym zážitkom bola aj jazda na koňoch, ktoré k nám prišli s p. Z. Šimonovou z Ranča Colombia až z Podkylavy. 

Koníky dostali zabrať, pretože záujem o vozenie bol naozaj veľký. Ďalším spestrením bola Canisterapia - liečba so psíkom, ktorú 

mohli deti spoznať a aktívne si aj vyskúšať vďaka p. J. Stanekovej z AkSenu. 

K tomu súťaže ako skákanie vo vreci, preťahovanie lanom, prekážkový beh a tradičné hľadanie pokladu v školskej záhrade - 

kde sa tí úspešnejší hľadači sladkostí pekne podelili so svojimi menšími kamarátmi, ktorým sa až tak nedarilo. 

O chutné občerstvenie sa postarali rodičia - nechýbali koláčiky, ovocie, iné dobroty a chutná grilovačka (ďakujeme našim 

Grilmajsterkám :)). Kofolu, ktorú si mohol každý sám načapovať (deťom sa to veľmi páčilo), zabezpečila firma Simea a vynikajúcu 

vanilkovú zmrzlinu Cukráreň Leko. 

Počasie síce nakoniec nedovolilo odohrať futbalový zápas zmiešaných družstiev deti-rodičia-starí rodičia, ale aj tak sme večer 

odchádzali domov spokojní a plní zážitkov. 

Vedeniu školy a všetkým, ktorí akokoľvek prispeli k tejto vydarenej akcii, patrí veľká vďaka. 

Fotografie priblížujú pohodovú atmosféru tohto krásneho popoludnia.  



  



 



             

 

      



   



 



 

  



     

       



 







 

  



 

          

  







 

















   

  



 


